

Algemene informatie

Aanbesteding: Groenwerkzaamheden
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaanstad
Referentie: 2025-412

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 8
Onderwerp: Offerteleidraad: Inhoudsopgave

Vraag:

Er zit een fout in de inhoudsopgave in de bladwijzer. Hierdoor zijn paragraaf 2.3, 2.7, 2.14 en 3.3. versprongen of vervallen in de inhoudsopgave.

Antwoord:

U dient de leidraad aan te houden en niet de inhoudsopgave

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Noord (Assendelft-Zuid, Assendelft-Noord, Krommenie-West, Krommenie-Oost, Wormerveer, Rooswijk).

P2 Perceel 2: Midden (Westzaan, Westerkoog, Nieuw-West, Zaandam-West, Oude Haven).

P3 Perceel 3: Zuid (Oud-Zaandijk, Zaandam-Noord, Oud Koog aan de Zaan, Kogerveldwijk, Rosmolenwijk, Pelders- en Hoornseveld, Poelenburg, Zaandam-Zuid).

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr. 9
Onderwerp: Offerteleidraad: Paragraaf 3.3

Vraag:

Is er voor deze aanbesteding een inlichtingenbijeenkomst? Staat wel in de inhoudsopgave maar niet verder in de leidraad.

Antwoord:

Nee, dit is verder ook niet opgenomen en uitgewerkt in de leidraad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Noord (Assendelft-Zuid, Assendelft-Noord, Krommenie-West, Krommenie-Oost, Wormerveer, Rooswijk).

P2 Perceel 2: Midden (Westzaan, Westerkoog, Nieuw-West, Zaandam-West, Oude Haven).

P3 Perceel 3: Zuid (Oud-Zaandijk, Zaandam-Noord, Oud Koog aan de Zaan, Kogerveldwijk, Rosmolenwijk, Pelders- en Hoornseveld, Poelenburg, Zaandam-Zuid).

Beantwoord op:

18 jun. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Offerteleidraad: 4.2.4 Kwaliteitsborging

Vraag:

Hier vraagt u om ISO 9901. Dit moet waarschijnlijk ISO 9001 zijn?

Antwoord:

Correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Noord (Assendelft-Zuid, Assendelft-Noord, Krommenie-West, Krommenie-Oost, Wormerveer, Rooswijk).
P2 Perceel 2: Midden (Westzaan, Westerkoog, Nieuw-West, Zaandam-West, Oude Haven).
P3 Perceel 3: Zuid (Oud-Zaandijk, Zaandam-Noord, Oud Koog aan de Zaan, Kogerveldwijk, Rosmolenwijk, Pelders- en Hoornseveld, Poelenburg, Zaandam-Zuid).

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 13: Checklist in te dienen stukken

Vraag:
Deze checklist uit de NVI lijkt nog niet te kloppen. 1 Inschrijfformulier is doorgestreept.

Antwoord:
Zoals aangegeven is de inschrijfstaat opgenomen in het bestek, zie bijlage "Raamcontract-groenwerkzaamheden-gemeente-zaanstad-perceel-1-30-5-2025-pdf_2025-05-30_1439" in TenderNed. Er is geen separaat inschrijfformulier opgenomen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Noord (Assendelft-Zuid, Assendelft-Noord, Krommenie-West, Krommenie-Oost, Wormerveer, Rooswijk).
P2 Perceel 2: Midden (Westzaan, Westerkoog, Nieuw-West, Zaandam-West, Oude Haven).
P3 Perceel 3: Zuid (Oud-Zaandijk, Zaandam-Noord, Oud Koog aan de Zaan, Kogerveldwijk, Rosmolenwijk, Pelders- en Hoornseveld, Poelenburg, Zaandam-Zuid).

Beantwoord op: 18 jun. 2025

